



Persoană de contact: sg. maj. Rusan Iuliana
Email: relatiipublice.isucs@gmail.com
Tel: 0720 084 501

BULETIN INFORMATIV

Bilanțul misiunilor înregistrate în ultimele 24 de ore

În cursul zilei de ieri, 20 martie a.c., pompierii militari cărășeni au intervenit pentru gestionarea a 15 situații de urgență pe raza județului Caraș-Severin.

➤ Incendii

În această perioadă, pompierii au acționat pentru stingerea a cinci incendii: unul izbucnit la un container de locuit, iar alte patru manifestate la vegetație uscată.

Aseară, în jurul orei 20:00, pompierii reșițeni au intervenit, cu două autospeciale pentru stingere, o autospecială de primă intervenție și o ambulanță SMURD, pentru localizarea și lichidarea unui incendiu izbucnit la un container de locuit, în satul Dezești, comuna Fârluig. La sosirea echipajelor, flăcările se manifestau în interiorul containerului, cu degajări mari de fum. În urma incendiului, acesta a ars în întregime, precum și bunurile din interior. Cauza probabilă de izbucnire a incendiului a fost stabilită ca fiind jar sau scânteii provenite de la un mijloc de încălzire locală nesupravegheat ori supraîncălzit. Din fericire nu s-au înregistrat victime.

Totodată, pompierii cărășeni au acționat pentru stingerea a patru incendii izbucnite la vegetație uscată, unul în municipiul Reșița și trei în satul Gîrlîște, în urma cărora au ars peste 90 ha de teren.

Cetățenii sunt obligați să respecte normele privind protecția mediului care **interzic arderea vegetației uscate**.

Nerespectarea prevederilor legale privind interzicerea arderii miriștilor, turbăriilor, litierelor pădurii, stufului, tufărișurilor sau vegetației ierboase constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 7.500 lei la 15.000 lei pentru persoane fizice, iar pentru persoanele juridice de la 50.000 lei la 100.000 lei.

➤ Misiuni de prim ajutor

În perioada de referință, s-au înregistrat opt intervenții pentru acordarea primului ajutor calificat, precum și alte situații din categoria asistență persoane.

➤ Alte misiuni

Totodată, pompierii militari au desfășurat două misiuni de recunoaștere în teren și instruire.

NESECRET

NESECRET

În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.

Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE

NESECRET

2/2

Str Castanilor, nr. 123, Reșița, Caraș-Severin, cod poștal: 320030
Telefon: 0255/211213; 0255/211214; fax: 0255/212137
E-mail: isu_semenic@yahoo.com ; contact@isusemenic.ro